a1 1A 1 s

S g A 1 4y e dwb gl 4y 1 3y139

2017 b : 590 L,Si);' \3)}\\1’ :Oboeal

Pl (B dald)

iy lsle (04:340 (CRRVE-WNErY I A e T d e
1dgY) £ g gall

(A 12);dunlatl) il

(Ll 06 ) :Jo% Jaldl)
D01 Sl 3 o By A pecd e SO oS sl el KA aulys oy

F1=50 KN F2=50 KN F3=70 KN cosa = 0.847
B sina = 0.529
cos # =0.768
c sin # =0.640
o
Lo
AN
.|
> SIS

B s A el 3 W) sy sl -1

g (3 el e e Aol BRI e tan Lginedg Ol (3 ksl s s =2

D 3Veill @ e slex Y OF Lo Caslian (59l 2 2 3)le 2,8l askaiey ,NAD= 130.50KN : o,
o =1600 daN /cm’

Cperd! sl il XX S deddl
I/xx '
L a (mm) e (mm) Q (cm?) (cm®) | Wixx ' (cm?®)
40x40x4 40 4 3,08 4,47 1,55
45x45%4,5 45 45 3.9 7,15 2,2
50x50x%5 50 5 45 10,96 3,05
60x60%6 60 6 6,91 22,79 5,29
T o 1inio

3as.ency-education.com



2017 1ot LUl [ oy Al Al [ - Aiae Aadia — L ol giSl cBala B LA

(L 06) ;gm\ P A AL

(35x35) CM? sk kel Bl A n sl il aplo Loy 035 Jind) o sl n o pllall e el il

tolball
fczs =40 MPa Dl i/ — 1) f—*
n=16 ; ys= 1.15; fe=500MPa :Vu -
Cale claasd W - F
Nu = 0.62 MN L oAbl gl - ¥
Nser = 0.34 MN
D W LB 5
N ; _fe ) =
o, = mln{—xfe ; 110 nxftzs} A 2 5. su —Z
fs=0,6+0,06. f_ A, sz“ A =< f, = Bx f,
SuU
Zq}Ua.U
Ssdl s s alais ot = 1
dly =8 =3
T o0 2 dmdee

3as.ency-education.com



2017 1ot LUl [ oy Al Al [ - Aiae Aadia — L ol giSl cBala B LA

(L 08) ;L)

+(Jli 05 ) :JgY) Jalddl)

(417 iomicall) 38 0 330 e et LBl sl U & o 35 B5le] o
:&_‘)}M\
(4] Tl 550 82 o ot LIl 55 e o

silb>Ya
(4/7 imiv) i e 2ady)l sl

Lb—}“ ), P 74:1)}}«'4“ bt

(B 03 ) 1 SK Tl
@ 102 S 3 LS et w5, S0 2l sl asf S

: ;.)).Ual\
B3 obiall S5 anf 0y Loy 02 T2l Jag 3L — 1

7T o0 3 dmdee

3as.ency-education.com



2017 1ot LUl [ oy Al Al [ - Aiae Aadia — L ol giSl cBala B LA

ARY RET™

3as.ency-education.com



2017 1ot LUl [ oy Al Al [ - Aiae Aadia — L ol giSl cBala B LA

i) £ gua gall

(A 12): 48kl dlilSial)

F =100KN
g, =100KN /m (Bl 06 ) :J ¥ bl
qlﬂ/m i s 3t (20 X D)CM? o all Lenlaie 531, S
,gg++++++++++n YYVYYYR 01 Kadl 3 LSalas 5 z950 By b A
3.00 200 7 sl
01 e B s A paaldl 3wV, el - 1

Lagaimte ol 5 sbdV) e g ablall Akl S¥slee (ST - 2
T:1lcm — 100KN ekl
Mt :1cm —200KN.m
(h) 51 b slis) M\E:MOO daN /cm?: . bl ¥ 5 (Memax=390KN.m o513y - 3

(Bl 06 ) oSG Ll

Li=0.7Lo W) s5Wl st ool Jsb D=30CM e/ (71 slaie 3 okl Bl 1w i) 5l 3505 oS
: ollall
G = 500KN :aulal oVgdt = *
Q= 350KN s oVsad = *
Lo =3.00m  :oseall 4iJsb - *
Y =15 ;  fos = 35MPa bl sl d) agle. - *
Yy s =115 ; fe = 500 MPa : HA ¥l 0 Lo -~
Con 27T jesd itk OVpedl Gras - F
C=3 CM Cadad) wls — *
tollall
dsl e et - 1
2 ekl e — 2
Ay -3

T oS inio

3as.ency-education.com



2017 s busllSy [ by AR Al [ - Aiae duin — Ly gl giSal) 1Bale B LEA)

Dooled) 3 el B ey ¥

4L,
D

¢ ﬂ:

N, B,-f
B,=z(D-2)"14 « A, =( a“ - 69;,28)% L, =0.71,
. b e

0.85 Ain = max{A(4u); A(0.2%B)}

1+ 0,2(%5)2 ‘
j

A<50= o =

fy :[m}dczs s, = min{ 15¢,,.,40cm,(@+10cm) } ¢« ¢ 2%
s gl J g
(Cm?) il 23a) wdaial kil
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Mm

5.02 4.52 4.01 3.51 3.01 2.51 2.01 1.50 1.00 0.50 8

7.85 7.06 6.28 5.49 4.71 3.92 3.14 2.35 1.57 0.78 10

11.31 | 10.18 9.05 7.92 6.78 5.65 4.52 3.39 2.26 1.13 12

1539 | 1385 | 1231 | 10.77 9.23 7.69 6.15 4.62 3.08 1.54 14

20.10 | 18.09 | 16.08 | 14.07 | 12.06 | 10.05 8.04 6.03 4.02 2.01 16

3141 28.27 25.13 21.99 18.84 15.70 12.56 9.42 6.28 3.14 20

49.09 44.18 39.27 34.36 29.45 24.54 19.63 14.73 9.82 491 25

80.42 72.38 64.34 56.26 48.25 40.21 32.17 24.12 16.08 8.04 32

125.65 | 119.09 | 100.53 | 87.96 75.39 62.83 50.26 37.70 25.13 12.56 40

(i 08) =L
(83 05) :J ¥ Bl
AU el e i badll LA YU 800 02 K2 v Bakias ) ekt S

SC SB SA L
42.00 108.00 | 60.00 | (m)sid
98.00 12500 | 6590 | (gr) e

: g}tlal\

ibad)) SUY) ey oY) daked ! — ]
S(100.00, 100.00) wii=tofle C 5 B sJA bl avld oY) sl - 2

7 o 6 dmiv

3as.ency-education.com



2017 1 LSy [ by Al Al /- Adiae dwnia — L g giSH sBala A LA

(&S 03 ) () bl

DU o elall Lyl

N IG‘MHM“.)L‘“’JV“JJ"'{\:V}'M\

n
1/100 2/3
Ll/lOO
+70.00m
© 8 0
L aa i p @ N
N~ M~ N~
O
g sodall b ol -
N~
Al Gl 1.50 | 1.50 3.50 3.50 2.00
o
AaS) jial) sl =)
TR 99l p lioj g0 T
v LS S plilly T
PP 2017 ———
T o T ini

3as.ency-education.com



2017306 gf LIS ObeeY e g aogh dardged! LY

iy el O4 51 Gk dnkid ol s dhad! (Gide dudis Mo g5iS) d3Lo yLas]

Al gall) ey

08 Sladall aae

dadlal)

g saad) | 51jaa M) palie
M| \
(Al 12):4 8001l dlilal)
(B3 06 ) :JsY) halaal
Fi=50KN F,=50 KN F=70 KN
Hp
g = Cwy yF
Va
Va
_1_ _ji:'.:l
D
F=30KN
| 4.00m Y 3.00m 3.00m
t Jlad¥) 29y Gl —1
Y M/, =-V;x10+(70x7)+(80x4)=0
0.25
Vi :@@ \; =81KN
10
XM/, :+VA><10—(8O><6)—(70><3)—(50><10):0
1190
V,=——& |V, =119KN
0.25 A0 A
(22l Jie danyha): Lda)all aggall Qa3
0.25 ASE
0.25 > R =-50+119-N,,xsina=0 ) F, =N,. +130.19xcosa =0 &50 N
0.25 | [N,, =130.188KN(T) N,. =-110.6KN(C) g—’“i
025 i !
1o N0
C 3ial)

3as.ency-education.com




L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)

0.25
F, =N, +110.6=0
025 | $"F, =-50-Ng, =N, = -50KN(C) 2P = Ner
0.25 N =-110.6KN (C)
0.25
D 5.al)
. . 1301 0 NDF
> F, =N, xsin #+130.19xsina —50-30=0
0.25 | [Nor =17.18(T) 3.3& NDE
025 | D F, =Ny —130.19xcosa +17.18xcos B =0
0.25
Noc = 97.42KN (T)
F 5.5
0.25 | 3 F =N, +110.6-17.18xcos 8 = [N, =—97.3KN (C) TOKN
0.25
0.25 | $'¢ —_70-N,, ~17.18xsin = Q)N =—81KN (C)
0.25
E 5
025 | SF, = Ngg =sin g —-81=0 s 13
025 | [Ngz =126.56KN (T) 242
E
D Jen A il cpg
dagdal) KNB & dandl)
ki 110.6 AC
2 130.18 AD
ki 110.6 CF
ki 50 CD
05 2 17.8 DF
24 97.42 DE
ki 97.3 FB
ki 81 FE
2 126.56 EB
daglaal) boyd okt AD el Cunlial) Cuinall C\);lu\
N — N
. 2S ZUa
13050
S > >4,078125cm’
2x1600
2

3as.ency-education.com




L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)

0.25 L(5%50%50) :S=4.5cm? il sl J gk pag
06
:(hlii 06 ) 3 Sl Ll
D (ELLUR ) aeplaad oW JSledl i sl 3 oledi-
Pl A 3 3Y 3 oblear Y ol (
0.5 *es = 10 %o
e - - 241.00MPa
Ve
0.5
Au = NU/ fsu = 14.26Cm2  :spuzd mbocl ol obaill (o
:(E.LLS ) Jasd - dl- 3 Lt —2
1 oSt = 216 MPa  : 59,40 cislen (1
0.5 Aser = Nser /ost = 14.11M2 :speli mbosll (g ol waill (&
0.5 A S 14260M2 1y el bl o) sl
1
As =8HAL6 =16.13 CM2: :zded Joir oo oidl ol wlais
0.5 As. fe > B. ft28 :aslzdisne bya ad.
0.5 16.13x5000 > 352x30
a2 80650 > 36750
DA e )-3
1
06

3

3as.ency-education.com




La sl g€ 150La

2016 sl road Ll laie¥ dadsaill LlaY)

0.5
0.5

0.25
1.25
0.25
0.5
0.5
0.25

05

0.5

1.5

03

20

20

(L 08) sl
1(B 05 ) :J Y oLl
Lolall sl

2 b

oyl s

L;@jj\ j@.E.U ole

o)

@J&L\ Ls olely)l Olus
1aSTAL bl ol
C)Y%.U ol

Ol 9 Oliol g

:(hldi 03 ) 5 AU Ll
(a3, 5:57) A 2 el ol
Ll ) eVgad Jai—: el

Gl e a3 ade S5 G sl i e Calim

ol gl o -
Do) des—
e -1
A i) b2
S -3
N IRES
AN=5

3as.ency-education.com




L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)

0.25
0.25

0.5
0.5
0.5
0.5

0.5
0.5
0.5
0.5

0.5

0.5

0.5

;_@'L'ﬁ\ EJJ.'AJAS‘

(Adati 12): 48,00 dilSial)
(B3 06 ) :JsY) Bl

Ha=0 Vp=345KN Va=205KN - JdY) 350 ) Gl -

2Fly'y=0= 205-50x- T=0=T=205-50x

1eliad¥l aie g adadll aga Yalaa -2
xe[0, 3] 1-1 ghall*

0:=50 !T Mf
\

—5x=0=>T=205kN x=3=>T=55kN ! )
> Mg/1.1=0=205x-25x% =Mf Va=205 X |+
=x=0=Mf=0

X=3=>MTf=390kN.m

Xe[0,2] 2-2 ekl

Y>F/yvv=0= T=345-150x MF T 150
= x=0=5T=345kN  x=2=5T=45kN Ciannny!
>Mg/o-,=0=>345x-75x2=Mf + A
:)(:0: «—X {345

x=2=MFf=390kN.m

F,= 100kN
d2
Q1 100KN/m

SOKN/m VVVVVVVY

AYYVYVVVVVVVVVVVVVYVVYR

Mf

06

A VB

. 205 3m . 2 345
I '
LO.

L E— i )

. —| I

‘ o U/U/
ml
.

h=30cm hels) ol

5

3as.ency-education.com




L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.25

0.5

0.5

(L4 06) ;gm pAIAL

el Jsb ol

i'f = GTL[,:'EF =07 +300=!; =2Z10cm

i= Iﬁz,— Eg_ [4e70*

¥ = | = | ,,{:H ==ﬁ,:
| \E';_T*g.i LT Y 4
Blowd) Ol
[ ! 4 x| 4= 270
A =Tf?l= foa = f_ =28 <50
1 i ﬁ— i@ 30
4
(XJ.A\&L\ ol
0.285 0.85
A \ &
1+ G.E(ﬁ) 1+02 [E,]
pse 28 Jo o5 27 josd tikes dged) GOl Jolell Gli
o . 0.75
o 1 2=}-:‘£ 1.2 =0.628

o5 27 o Ll wl 1 eglin Ol

27
feas = (4.?6 053 - 2?)35[(%) % Mpa]ﬁfcﬁ =34.781Mpa

| Bl 2l el aladll Ol

Y S a3 el Ol
N, =1.35G +1.5Q=N, = 1.35(500)+ 1.5(Z50 &N, = 1200kN

sl i) ol

A zmax(Ay 0 Amin)

Ath el ldl ol

15

Atll = (

o 0.9y 0.628 0.9+1.5

Ay = 746,18mm? = 7.46cm?
AMINgsY o) Gl

AL @ aail) ot Ol

Ny Br*fci) ¥s }(12(}(}11(}3 515.75-~1(}2:~34.731) 1.
- = th = * =

3as.ency-education.com

oo



L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)

A(4u) = 3.76cm?

. . - . 2
A max ZAmin 23.76cm

min =

21—
Ay = 7.46 cm &Jss 4 8HA12(9.05cm?)

0.5
LY op weldl 5 oAl el Cles g I 18N
2 ke
0.25 [ 213—2?1&1- >4 .66 5O @; =6 mm
ohHbY e el
d6TL18c ®=30cm
m
0.5
sl ) )
06
(Bl 08) sl
(L& 05 ) :JgY) JaLdl)
ibd)) SLu=YL ALl Oles
2 S=0.5*60*108*sin(125-65.9)-0.5*60*42*sin(98-65.9)-
0.5*42*108*sin(125-98)
S$=2594.03-608.74-933.31=1051,98m2
A B C L wllus) ol
XA=100+60%*sin 65.9=151,59m YA=100+60*c0s65.9=130,62m
3 XB=100+108*sin125=199,77m YB=100+108*c0s125=58,67m
XC=100+42*sin98=141,97m YC=100+42*c0s98 =101,31m
05
5

3as.ency-education.com




L gl gisal) sBala 2016 sl S Ll olalia¥ dadgall) LilaY)
1(dal8 03 ) () il
0.5 AW by e Ol
0.5 £artll s Slelis)
1.25 Gl 2,1 bs Slelis)l Ol
0.5
S H
0.25 X bl
ASTA Sl Ol
03
P
" 0.160
Jda
1/100 PJJ 2/3
S —  0.100
t —
= 1/100
+70.00m
(a2 RS o (o] o n @ Lo
£E5|FEQNREN o = S P o o N o
~ |~ [ [ [ ~ N~ N~
™M O O O O O (o] L0
goodaf bd culie (T3 3 p o o o N
~ |~ e [ N~ N N~ N~
4onl clibedl| 157) 1.50 | 1.50 3.50 3.50 2.00 1.95
N~ O o o (@] (@] o Lo
S| il il (@ |2 Q 0 I~ 0 To) <t
I ~ |© 0 ™ o ™ o ~
8

3as.ency-education.com






